

ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА
на Дранко Олега Ивановича
соискателя ученой степени доктора технических наук

Дранко О.И. занимается исследованием процессов, методов и моделей управления промышленными предприятиями на протяжении уже многих лет. После окончания аспирантуры Московского физико-технического института (МФТИ) он защитил в 1991 году кандидатскую диссертацию на тему «Некоторые модели и методы стратегического управления развитием предприятия» в диссертационном совете, созданном на базе МФТИ (диплом кандидата физико-математических наук КД № 060858 от 05 июня 1992 г.). В последующие годы он продолжил исследования в области моделирования в социальных и экономических системах, в том числе управления развитием промышленных предприятий, совмещая их с преподавательской работой в МФТИ и практических применениях разработанных моделей и методов на предприятиях России. В 1999 г. Дранко О.И. присвоено ученое звание доцента по кафедре инновационного менеджмента МФТИ.

Для применения созданных им моделей и методов управления развитием промышленных предприятий Дранко О.И. разработал соответствующую методологию, которая на протяжении целого ряда лет была апробирована и внедрена в целом ряде российских производственных компаний. В частности разработанный им комплекс моделей и методов в полном объеме или в виде отдельных подсистем внедрен в ОАО «Владимирский завод «Электроприбор», ОАО «Удмуртгеология», ОАО «Дорожная служба Иркутской области», АО «Институт точной механики и вычислительной техники имени С.А. Лебедева Российской академии наук» (ИТМИВТ) и ряде других предприятий.

В 2001 г. Дранко О.И. был награжден юбилейной медалью МФТИ «За большой вклад в дело подготовки высококвалифицированных научных кадров и в связи с 50-летием института». В период с 2002-2016 гг. неоднократно награждался грамотами ректора МФТИ как лучший преподаватель программы дополнительного профессионального образования МФТИ. В 2016 г. Дранко О.И. получил диплом номинанта первой Национальной премии по управлению государственной собственностью в номинации «Эффективная ревизионная деятельность», учрежденной Росимуществом.

За время нашей совместной научной работы, в том числе в период подготовки диссертации на соискание ученой степени доктора технических наук в докторантуре кафедры информационно-аналитического обеспечения управления в социальных и экономических системах Южно-Уральского государственного университета (ЮУрГУ) Дранко О.И. зарекомендовал себя как сложившийся ученый, высококвалифицированный специалист, обладающий всеми необходимыми компетенциями в области управления деятельностью промышленных предприятий и организаций, способный самостоятельно ставить и решать важные научные проблемы и задачи, а

также реализовывать значимые проекты по развитию производственных компаний. Его отличительными качествами являются высокая требовательность к выполнению самых различных проектных работ и научных исследований, а также аналитические способности, которые были продемонстрированы им в процессе использования разработанной методологии, моделей и методов финансово-экономического анализа, оценки деятельности промышленных предприятий и рекомендаций по их поведению в сложных условиях нестабильности ведения бизнеса. Он показал себя также как хороший педагог и руководитель научных исследований. Под его руководством подготовлено три кандидата технических наук (Небываев Вячеслав Анатольевич, 2000 г.; Кислицына Юлия Юрьевна, 2002 г.; Романов Вячеслав Сергеевич, 2006 г.).

Вся предыдущая научно-производственная и педагогическая деятельность Дранко О.И. позволила ему подготовить актуальную и научно значимую диссертационную работу, представляющую собой завершенное научное исследование в полной мере соответствующее паспорту специальности 05.13.10 «Управление в социальных и экономических системах». Его диссертационная работа востребована на практике и нашла свое практическое применение во многих отечественных производственных компаниях.

Доктор технических наук, профессор,
заслуженный деятель науки РФ,
заведующий кафедрой информационно-
аналитического обеспечения управления
в социальных и экономических системах
ФГАОУ ВО «Южно-Уральский государственный
университет» (национальный
исследовательский университет)


Олег Витальевич Логиновский

ФГАОУ ВО «Южно-Уральский государственный
университет (национальный исследовательский
университет)»

Адрес: 454080, г.Челябинск, проспект Ленина, 76,
e-mail: loginovskii@usu.ru
телефон: (351) 267-92-08

«19» апреля 2018 г.



Верно
Ведущий документовед
О.В.Гришина